

## 短新闻

## 图说平安

## 平安集束

**“警递联盟”拧紧寄递业“安全阀”**

通讯员 谢慧远

本报讯 “您的快递已放小区门卫室,请尽快取走,以免丢失。‘警递联盟’警示,非你快递莫拿,网络刷单莫做,高额退赔莫理。”近日,温岭市大溪镇的不少群众在收快递时都收到了这样的短信。

近年来,涉快递类案事件时有发生。今年2月,大溪派出所创新推出“警递联盟”。联盟由寄递业分管副所长、专管民警、巡特警和寄递业负责人、从业人员组成,通过警企合作的方式,进一步规范辖区物流寄递行业管理。

目前,辖区有31家物流寄递企业加入“警递联盟”。该所对寄递企业负责人、从业人员落实主体责任进行重点培训,明确寄递企业负责人为“警递联盟”第一责任人,负责严格落实收件开包验视、实名登记制度,做好涉快递类安全防范提醒。专管民警、巡特警不定期对快递网点进行明察暗访,及时发现寄递网点存在的问题,开具整改通知,并上报邮政部门,确保管理不存真空、不留死角。自“警递联盟”成立以来,已排查整改安全隐患18处。

此外,按照“信息互通、齐抓共管”原则,大溪派出所还建立“警递联盟”微信工作群,专管民警、巡特警随时在群里推送各类安全防范预警提示,寄递企业负责人、从业人员发现快递丢失或异常情况也可在群里求助。不久前,快递员小赵放在大溪一小店内的快递“不翼而飞”,立即在群内报警,大溪派出所通过实地走访、视频排查,不到2个小时就抓获了偷拿快递的犯罪嫌疑人。

**积极推进跨省通办**

通讯员 钟伟伟

本报讯 “以前办理需要半个月,现在只要短短几天,还不用两地跑,真是便民!”龙泉的张女士点赞道。

湖南人张女士嫁到龙泉多年,户口一直没有迁入当地。近日,她的丈夫来到龙泉市行政服务中心的公安窗口,咨询妻子的户口迁移事宜。民警告知其可享受公安新政“全国跨省户口迁移”,随后审核了她的申报材料,不到10分钟就办好了户口准迁手续,并将准迁信息推送至迁出地公安机关。三天后,张女士到龙泉公安窗口办理了落户手续。

据介绍,为确保全国户口迁移“跨省通办”顺利开展,龙泉市公安局行政许可科严格把握跨省通办适用事项、地区、场景和工作流程,做好任务分解,最大限度方便群众。

**更正**

浙江法制报2021年12月2日第11版刊登的浙江浙商资产管理有限公司与恒丰银行股份有限公司杭州分行债权转让通知暨债务催收联合公告,其中表格部份:序号12的抵押、担保人栏中的内容应更正为杭州中耀实业有限公司、杨金赞、杭州华泰纺织有限公司。特此更正。

恒丰银行股份有限公司杭州分行  
浙江省浙商资产管理有限公司  
2022年3月10日

**公 告**

杭州市富阳区人民法院于2022年3月7日裁定受理杭州众衡机电科技有限公司(下称“众衡公司”)强制清算一案,并于同日指定浙江京衡律师事务所担任清算组。现清算组依照法律规定,公告如下:

一、众衡公司的债权人应当自接到债权申报通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内向清算组申报债权。逾期申报债权的,自行承担申报费用及相应法律后果。

未在上述期限内申报债权的,可以在清算财产分配完毕前补充申报。债权人补充申报的债权,可以在众衡公司尚未分配的财产中依法清偿。

二、众衡公司的债务人或财产持有人,应自公告之日起三十日内,向清算组清偿债务或交付财产。逾期清偿

**全家共享光荣**

近日,台州湾新区消防救援大队为3个消防员家庭颁发首批“消防员之家”光荣牌。

通讯员 王茜茜  
台州政法融媒体中心  
叶丽莎

**守护和谐家园**

近日,诸暨市城东派出所在辖区客运中心开展反邪教宣传活动,向过往旅客宣传邪教的本质、危害及举报途径。

通讯员 陈巧琪  
蒋建飞

**开展救护培训**

近日,仙居县法院司法警察大队联合县红十字会开展医疗急救知识培训,主讲老师讲解了常见的救援知识,并进行模拟演练。课后,全体法警与安保人员参加了救护证考核,通过率百分百。

通讯员 戴晓钱

**消防安全“体检”**

近日,温州市鹿城区消防救援大队针对独居老人、残障人士等群体居所开展消防安全“大体检”,对症下药安装独立感烟报警器,提升弱势群体的火灾预警防控能力。截至目前已安装600余户,预计到3月底将完成800户的安装。

通讯员 李芳芳

**遗失声明**

浙江中进建设有限公司(注册号为913307837844491397)遗失东阳市市场监督管理局2009年4月10日核发的营业执照正副本,声明作废。

浙江中进建设有限公司破产管理人

2022年3月10日

**仲 裁 公 告**

杭州杭飞文化创意有限责任公司:

本委受理的(2021)杭仲01字第2024号申请人叶善玲、杨德芬与被申请人杭州杭飞文化创意有限责任公司之间房屋租赁合同纠纷一案,现依法向你方公告送达应裁通知书、举证通知书、仲裁申请书副本、证据材料、仲裁风险告知书、当事人送达地址确认书、(指)定仲裁员声明书、授权委托书、《杭州仲裁委员会仲裁规则》、仲裁员名册等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。选定仲裁员的

**破解诉讼费管理难题**

通讯员 谢巧燕 章华明 苏沁

本报讯 近日,诉讼费管理改革全省试点在金华市中院正式上线运行。

2021年,金华市中院、财政局着力破解法院案款管理中存在的交款信息难跟踪,无法通过财政、银行等公共支付平台实现线上交款,上下级法院、上下级财政收缴模式多样化等数据“断点”难题,在省财政厅和省高院的支持指导下,梳理业务流程、确定规则、创新方法、设置预案,以有效加强和规范诉讼费的收缴管理。

据悉,该试点可实现缴款对接统一公共支付平台、财政非税系统、法院案款系统数据互通,做到诉讼费收缴“最多跑一次”甚至“一次不用跑”。当当事人通过电脑端统一公共支付平台、手机端“浙里办”App、支付宝“专项业务一法院缴费”模块进行缴款,也可选择前往线下银行、立案收费窗口等,不同途径缴款后的票据皆可直接推送至手机,实现款票一致。若有退费需求,相关数据将直接对接统一公共支付平台业务流程,与财政公共支付平台深度融合,实现业务流程全面数字化。

此外,金华市中院还探索形成法院“一人一案一账号”管理模式,实现“一人一案一订单”管理,当事人票款业务实时互通。

**警民联手施救**

通讯员 汪维东 金林伟 蒋燕萍

本报讯 近日,黄某驾驶小型皮卡车从临海市桃渚古城驶往北洋方向时,在桃渚镇尖头村“T”型路口,与陈某驾驶的三轮电动车发生事故,造成两车侧翻。附近村民纷纷伸出援手,与快速赶到的交警一起,帮黄某、陈某脱离困境。

**走进“共享法庭”**

近日,天台县法院举行公众开放日,邀请部分人大代表、政协委员等走进塔后村“共享法庭”,观摩法庭实质化运行情况。

通讯员 张格莱



东阳市裕霖木雕家具有限公司(注册号为91330783676169391N)遗失东阳市市场监督管理局2013年5月8日核发的营业执照正副本,声明作废。

东阳市裕霖木雕家具有限公司破产管理人

2022年3月10日

期限为本公告送达期满之日起10日内,提交答辩书的期限为本公告送达期满之日起10日内,举证期限为本公告送达期满之日起10日内。上述期限届满后,本仲裁委员会将依法组成仲裁庭并于2022年4月29日下午14:30在本仲裁委员会第三仲裁庭开庭审理本案,逾期将依法缺席审理(开庭地址:杭州市湖墅南路356号锦绣大厦七楼第三仲裁庭,邮编310005,电话0571-88394760)。领取裁决书的时间为庭审之日起60日内,逾期视为送达。

特此公告。

杭州仲裁委员会

2022年3月10日

或交付的,自行承担相应法律后果。

三、众衡公司清算义务人(包括法定代表人和公司股东、董事、监事、高级管理人员、财务管理人员、其他经营管理人员等)应积极配合清算组进行清算,并承担如下义务:1、妥善保管并移交所占有和管理的财产、印章和账册、账簿、重要文件等资料;2、根据人民法院、清算组的要求进行工作,并如实回答询问;3、人民法院认为其应当办理的其他事项。清算义务人怠于履行义务,导致无法清算的,相关义务人应对企业债务承担连带清偿责任。

四、清算组通讯地址:杭州市富阳区鹿山街道依江路492号山水国际中心T1写字楼1501室;联系人:骆律师,电话:15336591948。

特此公告。

杭州众衡机电科技有限公司清算组

2022年3月10日